
ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Capacitar a los delegados en legislación laboral y otros. 1 1 100.0%
En Enero: NO HABIA META PROGRAMADA.; En 

Febrero: NO HABIA META PROGRAMADA; En 

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Formar Comités de Diálogo 11 15 100.0%

En Enero: NO SE CUMPLIO CON LA META, EN 

RAZON DE QUE ALGUNAS EMPRESAS SE 

MANTUVIERON RENUENTES EN FORMAR 

COMITES DE DIALOGO.; En Febrero: SE 

CUMPLIO CON LA META; En Marzo: SE 

CUMPLIO CON LA META

Formación de Líderes de los Sectores trabajador y 

empleador
215 160 74.4%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: NO SE CUMPLIO CON LA META, EN 

RAZON DE LA RENUENCIA DE TRABAJADORES Y 

EMPLEADORES.; En Marzo: NO SE CUMPLIO 

CON LA META, EN RAZÓN DE LA RENUENCIA 

DE LOS TRABAJADORES Y EMPLEADORES

Visitas a los centros de trabajo sensibilizados 95 95 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

RESULTADO ESPERADO: Fortalecer conocimientos en materia laboral de los(las) Delegados(as) de Trabajo

OBJETIVO OPERATIVO: III.1.1 Promover acciones de diálogo entre los sujetos de la relación laboral

RESULTADO ESPERADO: Armonizar las relaciones laborales entre la parte trabajadora y empleadora en los lugares de trabajo

DIRECCIÓN GENERAL DE TRABAJO - PAT2013
EVALUACIÓN 1ER. TRIMESTRE Promedio: 88.1%

OBJETIVO OPERATIVO: I.2.1 Gestión de Recursos Humanos en competencias y capacitaciones
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DIRECCIÓN GENERAL DE TRABAJO - PAT2013
EVALUACIÓN 1ER. TRIMESTRE Promedio: 88.1%

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Renuncias Sindicales 92 207 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

Descuentos de la Cuota Sindical 35 60 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

Resoluciones del Departamento 11 22 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Resolución Final de otorgamiento de personalidad 

Jurídica
10 5 50.0%

En Enero: NO SE CUMPLIO CON LA META 

DEBIDO A QUE NO SOLICITARON MAS 

OBTENCIONES DE PERSONALIDAD JURIDICA; En 

Febrero: NO SE CUMPLIO CON LA META 

DEBIDO A QUE NO SOLICITARON MAS 

OBTENCIONES DE PERSONALIDAD JURIDICA; En 

Marzo: NO SE CUMPLIO CON LA META DEBIDO 

A QUE NO SOLICITARON MAS OBTENCIONES 

DE PERSONALIDAD JURIDICA

RESULTADO ESPERADO: Facilitar las constituciones Sociales a través del Registro de las Asociaciones Profesionales

OBJETIVO OPERATIVO: III.1.2. Apoyar la Libre Sindicación que contribuya a los procesos de diálogo social

RESULTADO ESPERADO: Contribuir al normal funcionamiento de las organizaciones sociales
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DIRECCIÓN GENERAL DE TRABAJO - PAT2013
EVALUACIÓN 1ER. TRIMESTRE Promedio: 88.1%

Inscripción en el Libro de Asociaciones Profesionales 10 5 50.0%

En Enero: NO SE CUMPLIO CON LA META 

DEBIDO A QUE NO SOLICITARON MAS 

OBTENCIONES DE PERSONALIDAD JURIDICA; En 

Febrero: NO SE CUMPLIO CON LA META 

DEBIDO A QUE NO SOLICITARON MAS 

OBTENCIONES DE PERSONALIDAD JURIDICA; En 

Marzo: NO SE CUMPLIO CON LA META DEBIDO 

A QUE NO SOLICITARON MAS OBTENCIONES 

DE PERSONALIDAD JURIDICA

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Resolución Final 3 4 100.0%

En Enero: NO OBSTANTE NO HABIA META 

PROGRAMADA, SE RECIBIERON 2 SOLICITUDES 

DE REFORMA DE ESTATUTOS; En Febrero: SE 

CUMPLIO CON LA META; En Marzo: NO SE 

CUMPLIO CON LA META  DEBIDO A QUE NO 

HUBO SOLICITUD PARA REFORMAR ESTATUTOS

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Estudio de la documentación presentada 115 162 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

NO SE CUMPLIO CON LA META DEBIDO A QUE 

NO SOLICITARON MAS INSCRIPCIONES DE 

JUNTAS DIRECTIVAS

RESULTADO ESPERADO: Fomentar la autonomía sindical a través de la reforma de estatutos

RESULTADO ESPERADO: Apoyar y fortalecer la libre sindicalización a través de la inscripción de Juntas Directivas de Asociaciones Profesionales
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DIRECCIÓN GENERAL DE TRABAJO - PAT2013
EVALUACIÓN 1ER. TRIMESTRE Promedio: 88.1%

Inscripción de Juntas Directivas 115 162 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

NO SE CUMPLIO CON LA META DEBIDO A QUE 

NO SOLICITARON MAS INSCRIPCIONES DE 

JUNTAS DIRECTIVAS
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DIRECCIÓN GENERAL DE TRABAJO - PAT2013
EVALUACIÓN 1ER. TRIMESTRE Promedio: 88.1%

Actualización del registro electrónico 115 162 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

NO SE CUMPLIO CON LA META DEBIDO A QUE 

NO SOLICITARON MAS INSCRIPCIONES DE 

JUNTAS DIRECTIVAS

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Estudio de la documentación presentada 5 11 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

Inscripción de modificaciones de juntas directivas 5 11 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

Actualización del registro electrónico 5 11 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Estudio de la documentación presentada 3 5 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

Auto de Inscripción de Contrato Colectivo 3 5 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

Actualización del registro electrónico 3 5 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

RESULTADO ESPERADO: Apoyar y fortalecer la libre sindicalización a través de la Modificación de Juntas Directivas de Asociaciones Profesionales

RESULTADO ESPERADO: Fortalecer el Proceso de Inscripción de Contratos Colectivos de Trabajo
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DIRECCIÓN GENERAL DE TRABAJO - PAT2013
EVALUACIÓN 1ER. TRIMESTRE Promedio: 88.1%

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Revisión previo a admitir 3 3 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

Estudio de la documentación presentada 3 3 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

Actas de aprobación de los estados financieros de las 

Asociaciones Profesionales
3 3 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Elaborar de solicitudes de intervención conciliatoria 1288 1274 98.9%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: NO SE CUMPLIO CON LA META EN 

RAZON DE QUE NO SE PRESENTARON MAS 

USUARIOSA SOLICITAR INTERVENCION 

CONCILIATORIA; En Marzo: NO SE CUMPLIO 

CON LA META, POR RAZÓN DE LAS 

VACACIONES

  Celebrar audiencias individuales y colectivas 975 1257 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

NO SE CUMPLIO CON LA META, DEBIDO A LA 

INASISTENCIA DE LAS PARTES A LAS 

AUDIENCIAS

RESULTADO ESPERADO: Fiscalizar a las Organizaciones Profesionales

OBJETIVO OPERATIVO: III.1.3. Impulsar acciones que promuevan el cumplimiento de los derechos laborales

RESULTADO ESPERADO: Armonizar las diferencias individuales  colectivas de trabajo, atraves de los medios de resolución alterna de conflictos
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DIRECCIÓN GENERAL DE TRABAJO - PAT2013
EVALUACIÓN 1ER. TRIMESTRE Promedio: 88.1%

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Celebrar y revisión de contratos colectivos de trabajo 6 7 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

NO SE CUMPLIO CON LA META, EN RAZÓN DE 

QUE NO PRESENTARON MAS CONTRATOS 

PARA CELEBRAR O REVISAR

Intervenir en los centros de trabajo cuando se suscite 

un conflicto colectivo (huelga)
2 4 100.0%

En Enero: SE INTERVINO EN UN CENTRO DE 

TRABAJO, NO OBSTANTE NO HABIA META 

PROGRAMADA.; En Febrero: SE CUMPLIO CON 

LA META; En Marzo: SE CUMPLIO CON LA 

META

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Capacitar a trabajadores y empleadores sobre 

métodos de resolución alterna de conflictos y 

normativa laboral

48 48 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Evacuar consultas sobre normativa laboral vigente 1290 3017 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Estudiar proyectos de Reglamentos Internos de 

Trabajo
195 283 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

RESULTADO ESPERADO: Solucionar Conflictos Colectivos de Trabajo

RESULTADO ESPERADO: Capacitar a Empleadores y Trabajadores en la normativa laboral y métodos de solución de conflictos

RESULTADO ESPERADO: Solventar dudas a los(as) usuarios(as) con respecto a las disposiciones de la normativa laboral

RESULTADO ESPERADO: Normalizar las condiciones de trabajo
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DIRECCIÓN GENERAL DE TRABAJO - PAT2013
EVALUACIÓN 1ER. TRIMESTRE Promedio: 88.1%

Diligenciar Solicitudes de Autorización de Horarios 10 19 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META
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DIRECCIÓN GENERAL DE TRABAJO - PAT2013
EVALUACIÓN 1ER. TRIMESTRE Promedio: 88.1%

Capacitar a empresas interesadas sobre la elaboración 

del Reglamento Interno de Trabajo
1 1 100.0%

En Enero: NO HABIA META PROGRAMADA; En 

Febrero: NO HABIA META PROGRAMADA; En 

Marzo: SE CUMPLIO CON LA META

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Recepción de Contratos Individuales de Trabajo 16500 28877 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

Revisión y Elaboración de Acuses de Contratos 1190 1371 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: NO SE CUMPLIO CON LA META 

DEBIDO A QUE NO SE PRESENTARON MAS 

CONTRATOS INDIVIDUALES DE TRABAJO; En 

Marzo: SE CUMPLIO CON LA META

Extender certificaciones de trámites en la DGT 306 226 73.9%

En Enero: NO SE CUMPLIO CON LA META, EN 

RAZON DE QUE LAS PERSONAS USUARIAS NO 

SOLICITARON MAS CERTIFICACIONES.; En 

Febrero: NO SE CUMPLIO CON LA META, EN 

RAZÓN DE QUE LAS PERSONAS USUARIAS NO 

SOLICITARON MAS CERTIFICACIONES; En 

Marzo: NO SE CUMPLIO CON LA META, EN 

RAZÓN DE QUE LAS PERSONAS USUARIAS NO 

SOLICITARON MAS CERTIFICACIONES

RESULTADO ESPERADO: Elaborar Acuses de Contratos de Trabajo
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DIRECCIÓN GENERAL DE TRABAJO - PAT2013
EVALUACIÓN 1ER. TRIMESTRE Promedio: 88.1%

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Inscripciòn de Contratos Individuales de Trabajo 12 0 0.0%

En Enero: NO HABIA META PROGRAMADA.; En 

Febrero: NO HABIA META PROGRAMADA; En 

Marzo: NO SE CUMPLIO CON LA META, EN 

RAZÓN DE QUE AUN NO SE HAN REGISTRADO 

CONTRATOS INDIVIDUALES DE TRABAJO 

PRODUCTO DE "MI PRIMER EMPLEO"

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Capacitar a los(as) Delegados(as) y Colaboradores(as) 

Jurídicos(as) en la normativa nacional para la igualdad 

de género

0 0 0.0%

En Enero: NO HABIA META PROGRAMADA; En 

Febrero: NO HABIA META PROGRAMADA; En 

Marzo: NO HABIA META PROGRAMADA

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Realizar Jornadas de Sensibilización para 

empleadores(as)
3 3 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Capacitar a Jefes(as) de la Dirección General de 

Trabajo, en la elaboración de Indicadores Sensibles al 

Género

1 0 0.0%

En Enero: NO HABIA META PROGRAMADA.; En 

Febrero: NO SE CUMPLIO CON LA META, EN 

RAZON DE QUE NO HABIA DISPONIBILIDAD EN 

LA SALA DE CAPACITACIONES DE RECURSOS 

HUMANOS; En Marzo: NO HABIA META 

PROGRAMADA

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

RESULTADO ESPERADO: Empleadores(as) Sensibilizados

RESULTADO ESPERADO: Indicadores Sensibles al Género

RESULTADO ESPERADO: Institucionalizar la perspectiva de género en el quehacer de todas las dependencias del Ministerio de Trabajo y Previsión 

RESULTADO ESPERADO: Personal Sensibilizado

RESULTADO ESPERADO: Registrar Contratos Individualoes de mi Primer Empleo

OBJETIVO OPERATIVO: Contribuir al cumplimiento de los Derechos Laborales incorporando el enfoque de Género en las acciones de la Dirección 
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DIRECCIÓN GENERAL DE TRABAJO - PAT2013
EVALUACIÓN 1ER. TRIMESTRE Promedio: 88.1%

Observar proyectos de reglamentos internos para que 

se incorpore la perspectiva de género en su contenido
35 92 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Adaptar la norma nacional para la igualdad de género a 

los instrumentos e instructivos generados en la 

Dirección General de Trabajo

1 1 100.0%

En Enero: NO HABIA META PROGRAMADA.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

NO HABIA META PROGRAMADA

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Brindar atención especializada a los(as) hijos(as) de las 

personas usuarias de la Dirección General de Trabajo
88 189 100.0%

En Enero: SE CUMPLIO CON LA META.; En 

Febrero: SE CUMPLIO CON LA META; En Marzo: 

SE CUMPLIO CON LA META

RESULTADO ESPERADO: Adaptación de Instrumentos e Instructivos

RESULTADO ESPERADO: Hijos(as) de personas usuarias atendidas
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